



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**16/2022**

## **Češky v Liticích zvítězily**

**14.5.2022 - Plzeň**

**Česká republika – Švýcarsko 3:1 (1:1)**

Góly: 9' Duchková, 33' Laciná, 50' Přibíková – 15' Mollard

České pozemní hokejistky si po páteční výhře 3:1 poradily stejným výsledkem se Švýcarskem i v sobotu v Plzni. Poslední zápas přátelského trojutkání sehrají v neděli od 10 hodin v Edenu.

Horké počasí v plzeňských Liticích jakoby ukolébalo hru v prvním dějství. Ta se odehrávala především ve středu pole, nicméně po konci první čtvrtiny svítil na světelné tabuli stav 1:1. Skóre za domácí otevřela v deváté minutě plzeňská Duchková, za hosty vyrovnala v posledních vteřinách po zdařilém brejku Mollard. V druhé čtvrtině byly k vidění šance zejména v českém podání, žádná z nich však nenašla cestu do švýcarské branky.

Hned po vstupu do druhého poločasu předvedla skvělou individuální akci kapitánka Laciná, uklidila míč za záda bezmocné švýcarské brankařky a přinesla tím větší klid na domácí hokejky. Češky hrozily, vybojovaly si několik trestných rohů, které však v sobotu v Liticích nepatřily k silným stánkám jejich hry. Skóre se tak naposledy změnilo až 10 minut před koncem, kdy se krásnou střelou prosadila mladičká Přibíková a dala tím punc na českou výhru. "Za gól jsem moc ráda. Každopádně z celkového pohledu věřím, že se nám povede zítra přenést na hřiště trochu více energie. Dnes to bylo chvílemi trošku ospalé," svěřila se po svém třetím reprezentačním gólu rakovnická šutérka.

Kapitánka Kateřina Laciná byla, stejně jako včera, spokojená s výsledkem, nicméně s předvedenou hrou až tolik ne. "S výsledkem jsme spokojené. Ve hře cítím ještě lehké mezery, nicméně je to logické, jedná se o náš druhý společný zápas s novým systémem. Do zítřejšího zápasu bychom rádi vylepšili efektivitu trestných rohů a šancí celkově." Nechme se překvapit kolik sil zbyde oběma týmům na poslední měření sil, které vypukne v neděli v 10 hodin v Edenu.

Rozhodčí: J. Pravda – J. Mejzlík

221 diváků

První utkání: <https://www.pozemnihokej.cz/2022/05/13/zenska-reprezentace-si-v-patek-poradila-se-svycarskem/>



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Třetí utkání: [https://www.pozemnihokej.cz/2022/05/15/cesky-smetly-v-pripave-svycarky-i-potreji/?fbclid=IwAR33x5FB5tWnZoxZJfSCNGEHflzWp1F\\_QRcgk0UwTzLDz30oPCNErrDa33Y](https://www.pozemnihokej.cz/2022/05/15/cesky-smetly-v-pripave-svycarky-i-potreji/?fbclid=IwAR33x5FB5tWnZoxZJfSCNGEHflzWp1F_QRcgk0UwTzLDz30oPCNErrDa33Y)



## Litice vyzvou v semifinále Rakovník

Kuriózní situace nastane v obou vyřazovacích soubojích nejvyšších soutěží v pozemním hokeji v tzv. Final Four. V semifinále litičtí muži i litické ženy vyzvou svoje soupeře z Rakovníka. První ženské semifinále se odehraje v Plzni 21. května v 10.00, druhé v Rakovníku v sobotu 28.5. opět v 10.00. Mužské semifinále naopak začíná také příští sobotu, ale v Rakovníku od 17.00. Druhé v Plzni 28. května také v 17.00. Paradoxně poslední utkání v základní části svedlo také oba týmy v obou kategoriích. Plzeňské ženy před týdnem o gól prohrály, muži tuto sobotu ženy napodobili. Uvidíme, jaký výsledek semifinálových bojů bude za čtrnáct dnů.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Muži Extraliga - 14.5.

### Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 3:4 (2:3)

Góly: Homolka, Gerlický a Sochor

Hráli: Skála, Benda, Kondrát, Bystřický, Šesták, Hes, Koryťák, Čvančara, Purkart, Beran, Homolka, Batík, Gerlický, Sochor

Na utkání, které již nemohlo nic změnit na konečném stavu tabulky, byla tato skutečnost patrná. určitá lehkovážnost, nedisciplinovanost dala průchod divokému výsledku, který nakonec hosté přetavili ve svůj prospěch. "Zápas ukázal, koho můžeme zařadit do konečného kádru pro semifinále a především kudy cesta nevede. Předpokládám, že za týden to bude z obou stran úplně jiné kafe", zhodnotil zápas litický kouč Tomáš Levý.

Konečná tabulka:

<https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-muzi-2020-2021-2/>

## 1.liga mužů 14.5.

### LITICE B – HOSTIVAŘ B 1:2 (1:0)

Gól: Barcal L.

Sestava: Barcal L, Bílek, Brada, Heger, Hošek, Koryťák T., Kudlič, Linhart, Malát, Míka P., Strejc, Svoboda M., Bystřický, Gerlický E.

Do zápasu s Hostivaři jsem nastoupili úspěšně a už v první čtvrtině jsem vedli 1:0. Hra byla v naší režii a odehrávala se takřka celá na polovině soupeře. Bohužel se nám nedařilo překonat hostivařského gólmana. Na rozdíl od našeho trápení s koncovkou, byl soupeř v podstatě stoprocentní. Z dvou rychlých brejků soupeř otočil skóre ve svůj prospěch a zápas tak skončil naší prohrou 1:2.

## 1.liga mužů 15.5.

### Litice B – Šenkvice 2:3 (0:2)

Sestava: Bílek, Brada, Čvančara V. ml., Heger, Hošek, Koryťák T., Levý T., Míka, Strejc, Hofman A., Královec P., Kupka, Batík, Beran, Šesták

Góly: Brada, Šesták

V posledním zápase sezony jsem hostili slovenské Šenkvice. Do hry jsme vstoupili smolně a hned v prvních minutách jsem prohrávali. Soupeř byl důrazný v soubojích a trestal naše chyby. Větší šance jsem si vybojovali



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



především v poslední čtvrtině, ale nedokázali jsme dohnat náskok tří gólů. Sezónu jsem tak uzavřeli dvěma prohrami.

## Liga dorostenců 15.5.

### Hostivař – Litice 1:1 (1:0)

Gól : Chodora.

Sestava : Červený, Svoboda, D.Valenta, L.Hofman, Dudák, K.Šesták, Beran, Purkart, O.Gerlický, L.Barcal, Chodora, Homolka, T.Valenta, Malát, Batík

Na Hostivaři jsem očekával houževnatého soupeře, který nejednomu dorosteneckému týmu dokázal pěkně zatopit.

A to se také stalo, ačkoliv jsme ve druhé minutě zahrávali penaltu, bohužel ale Homolka trefil přesně tyč.

A jak to tak často bývá, nedáš, dostaneš. Asi potřetí za sebou jsme opět prohrávali hned v začátku zápasu. Smolně propadl míček za brankáře Červeného, a soupeřův útočník to měl již snadné.

Přesto jsme otěže zápasu brali do rukou postupně my litičtí. Na střely na bránu a trestné rohy jsme rozhodně vyhráli.

Jen jsme dokázali přetavit tyto možnosti pouze v jediný gól, když jeden ze střeleckých pokusů tečoval před brankářem snaživý Chodora.

Pro nás výsledkově malinko studená sprcha, ale je dobře, že přišla teď než v bojích o příčky nejvyšší.

My se z toho oklepeme, potrénujeme a budeme silnější.

L.Čech

## Liga dorostenek 11.5.

### Bohemians – Litice 1:6 (1:3)

Góly : Rutová 2, Cislarová, Daňsová, Bartoňová, Brejchová

Sestava : Kudrnová T., Duchková J., Rutová, Augustinová, Cislarová, Lhotáková, Bartoňová S., Daňsonová K., Brejchová, Šrachtová

Odložený zápas kvůli vydatnému dešti nám zahrál do karet. Snad poprvé za sezónu jsme měli možnost využít dvou střídajících hráček. Kdy ve svém prvním zápase v dorostenecké kategorii své první zkušenosti sbíraly Bartoňová s Daňsonovou a to velmi úspěšně 😊. Začátek zápasu byl opatrnější, ale přibližně v polovině první čtvrtiny se po rychlé akci po levé straně prosadila tečí Brejchová. Náš tlak postupem času narůstal a kombinační hrou jsme si vytvářeli další a další šance. Ještě do konce poloviny utkání se prosadily benjamínky v týmu Daňsová s Bartoňovou. Soupeř stihl korigovat gólem z breakové situace, kdy překonal jinak velmi



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



přesvědčivě chytající Terku Kudrnů. V druhé půli jsme na hřišti dominovali a postupem času přidávali další branky. Škoda špatné koncovky, jinak by výsledek mohl být ještě výraznější. Ale i tak všechny holky zaslouží obrovskou pochvalu za výborný týmový výkon. Uhlíř

## Liga st.žáků 14.5.

### Litice – Mnichovice 3:6 (3:3)

Hráli: Březina, Kordík - Nágr D., Polanský, Svoboda - Barcal, Královec 1x, Veselý, Reischig, Míka, Houška - Zimla, Hofman 2x

Mohli jsme výhrou odskočit v čele tabulky, ale proč si to ulehčovat. Sice pěkné otočení a hra do stavu 3:2, ale pak už pouze hra plná chyb a nepřesností. Všeho do času..... P.Míka

## Nejbližší akce:

**SO 21.5. semifinále ženy v 10 doma s Rakovníkem a muži v 17 v Rakovníku, st.žáci na Hostvaři a benj.v Mnich.**

**Ne 22.5.ženy B v Hostivaři, dorci v 16 doma s Bohemkou, dorky na Pragovce, ml.žákyně v Hostivaři, ml.žáci A v Mnichovicích, B v Kadani a příprava na Pragovce**